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A3. 6el.64 BAov «Tp1eTdL. .. apTIPIGIELY

OEMA B
B1. ceA.37 Bifiiov «dialopa. .. EAKLGTAPEDY
B2. 6eA.106 BiAriov tpia amd To TEGGEPA: KKUKAOPOPOLV GTIV OYOPd. ... GKOVY] KAT

B3. 0e).175 BiAiov «n emagn pe dopikod yaAvpa. .. epvikdvovtony

OEMAT
I'l. 6el.24 Biriov «@EPOVGES. ..avTIoTPIEELS KAT)»
I'2. 6e).172 Bipriov «eivor VAIKO gha@p. ... TPV TNV TOTOOETNON»
I'3. 6eX.280 Bipriov «Tic TAAKES YOUALO0D. ...0TEPEMONCH
I'4. 2v+tn=64 >> v = (64+24¢ex.) /2 >> v =20 ¢k.
H=v*p >> p=280¢ex. /20 ex. >> p=14

pu=p-1>>p=13 < 15 qpa o¢ B ovpe TAATOGKOAO
L= p*r = 13*%24=312 ex. 1} 3,12 pérpa




OEMA A
Al. Ep.ovv.=10%3=30 tep.pétpa
Ep.avoryp. = (2*2,2) + (2*1*1,5)=7,4 teTp.pétpa
E.ceval= 10%0,2=2teTp.pétpo
E tedxkoé=30-(7,4+2)= 20,6 teTp.pétpa.
Tovpra= 20,6 * 150= 3090 Tovpra
Koviapo=20,6* 0,055 =1,133 xvfwka pétpa
A2. Ep. = (Ep.tehkot gp.oeval) *2 = (20,6+2)*2= 45,2 teTpayovikd pérpa
Appoc=45,2*0,02= 0,904 xvfika
Acpéotng = 0,904* 40% = 0,3616 xvPika
Nepo = vepo aoPéotn + vepod appov = 0,3616%0,16 + 0,904%0,14= 0,18436 xvfika

ITAPATHPHZEIX: Ta 6épata ntov evkolra. Evag kaid dwfacpévoc padntig a propovoe
va avtoneSEADEL AploTa OTIC EPOTNOELS.

Empérero Anaviiosov: ZOPIA ITAITAAOIIOYAOY — Apypiréktev Mnyoavikog




